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Ata da 14ª Sessão Ordinária, da 04ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8ª 

Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos catorze dias do mês de 

maio de 2024. 

Presidente: Dr. Marco Dal Bello 

1º Secretário: Paulo Volcov 

Iniciando os trabalhos às 14h19min, o Presidente cumprimenta todos os presentes e solicita 

aos vereadores para que façam o registro eletrônico da presença. Presentes os 

vereadores Ademário Jesus Mendes, Baixinho, Nadivan Ferreira Maia, Paulo Volcov, 

Milton da Costa, Lili Marques, Prof.ª Iara Costa, Dr. Marco Dal Bello, Celso Ursulino, 

Mário Santos e Helton da Van. Em seguida o Presidente convida o vereador Celso Ursulino 

para fazer a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O Presidente coloca em votação a Ata 

da 13ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8ª Legislatura, 

da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos sete dias do mês de maio de 2024, que 

é aprovada por unanimidade. O Presidente solicita ao vereador Paulo Volcov para que faça a 

leitura das matérias que constam para o “Expediente”: 1ª Leitura do Projeto de Lei nº 

12/2024, que: “Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 

providências.”; 1ª Leitura 07/2024-L, que dispõe: ““Denomina logradouros públicos 

localizados no Bairro Tanque Velho”.; Leitura da Moção de Pesar nº 9/2024, que dispõe: “O 

Vereador Paulo Volcov, no uso de suas atribuições, requer ao Plenário desta Casa de Leis 

Votos de Pesar a Walter Andrade dos Santos.”. O Presidente coloca em discussão a Moção 

nº 9/2024; Leitura das Indicações nº 98/2024 a 115/2024; Leitura do “convite para a posse 

dos membros do Fórum Inter-religioso para uma Cultura de Paz e Liberdade de Crença". 

Data 23/05/2024, quinta-feira, às 15h”. O Presidente determina à Secretaria Geral o 

encaminhamento das matérias apresentadas. Não havendo outras matérias para serem lidas, 

o Presidente passa para a “Tribuna Livre”, não havendo vereadores inscritos para fazerem 

uso da palavra. Nada mais havendo para ser tratado na fase do “Expediente”, o Presidente 

solicita aos vereadores para que façam o registro eletrônico da presença. Presentes os 

vereadores Ademário Jesus Mendes, Baixinho, Nadivan Ferreira Maia, Paulo Volcov, 

Milton da Costa, Lili Marques, Prof.ª Iara Costa, Dr. Marco Dal Bello, Celso Ursulino, 

Mario Santos, Helton da Van. O Presidente declara aberta a “Ordem do Dia”, fase reservada 

para discussão e deliberação de matérias constantes do Edital de nº 14/2024 e, como é do 

conhecimento dos Senhores Vereadores, consta a seguinte matéria a ser apreciada: 

Discussão e votação do Veto nº 01/2024 ao Projeto de Lei nº 07/2023, que dispõe: 

“Estabelece normas sobre a segurança escola e dá outras providências”. O vereador Helton 

da Van solicita a suspensão da Sessão por 15 minutos para uma melhor discussão do Veto. 

O Presidente coloca o Veto nº 01/2024 em discussão, concedendo a palavra aos vereadores 

Paulo Volcov, Baixinho, Celso Ursulino e Profa. Iara Costa. O Presidente coloca em 

votação o Veto nº 01/2024, que foi rejeitado por maioria absoluta. O Presidente passa para a 

“Explicação Pessoal”, na qual faz uso da palavra o vereador Nadivan Ferreira Maia, que faz 

um Requerimento Verbal requerendo que o prefeito esclareça acerca das novas contratações 

para cargos do Executivo municipal, mas, conforme o Art. 221, VIII do Regimento Interno 

tal requerimento não se aplica nessa situação, que deve ser Requerimento Escrito. O 

Presidente concede a palavra ao vereador Paulo Volcov, Baixinho, Nadivan Ferreira Maia e 
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Celso Ursulino. O Presidente faz a leitura do Convite para a Sessão Solene em 

comemoração ao 32º aniversário de emancipação político-administrativa do Município, dia 

16 de maio de 2024, às 19h, no Plenário da Câmara, quando ocorrerá a outorga de título de 

cidadão entrega de honrarias. Nada mais havendo para ser tratado na Sessão, às 15h31min, o 

Presidente agradece aos munícipes pela presença e em nome de Deus e da democracia 

declara encerrada a 14ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, 

da 8ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, e eu, Paulo Volcov, lavrei a 

presente Ata, que vai também assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. -X-X-X-X 
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